
 
 

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

19 січня 2012 р.                                                                                  № 13           

 

 

Про  організаційні заходи щодо  

виконання робіт по ремонту житлового  

фонду Дніпровського району 

 

 

Відповідно до Закону України "Про місцеві державні 

адміністрації", постанови Кабінету Міністрів України від 24.01.2011 р. 

№45"Про затвердження Порядку використання у 2011 році коштів для 

здійснення м. Києвом функцій столиці", рішення Київської міської ради від 

30.12.2010 №573/5385 "Про бюджет міста Києва на 2011 рік", розпорядження 

Київської міської державної адміністрації від 31.03.2011 №441 "Про виконання 

заходів з капітального ремонту житлового фонду міста Києва та технічного 

переоснащення житлових організацій у 2011 році", з метою забезпечення 

сталого функціонування житлового фонду району, приведення в належний 

технічний та санітарний стан, а також підвищення рівня благоустрою об’єктів 

житлового господарства: 

 

 

     1. Керівникам КП по УЖГ Дніпровського району,  ДП "Україна житло-

сервіс", головам правлінь ОСББ, ЖБК здійснювати нагляд за якістю 

виконання ремонтних робіт житлового фонду району за рахунок коштів 

міського і державного бюджетів та підтверджувати обсяги виконаних 

робіт в установленому порядку. 

 

 

2. Управлінню житлово-комунального господарства Дніпровської            

районної в місті Києві державної адміністрації, КП по УЖГ  

Дніпровського району, ДП "Україна житло-сервіс", головам правлінь 

ОСББ, ЖБК здійснювати в установленому порядку прийняття-передачу  

фактично виконаних робіт. 

 



 

    3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього      

розпорядження на офіційному веб-сайті Дніпровської районної  в місті 

Києві державної адміністрації. 

 

 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого  

заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної  

адміністрації Кравченка С.О. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова                              О. Шевчук 
 

 

    

      

 

 


